

中共中央政治局召开会议 审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议，审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，党的二十大以来部署开展两轮中央巡视，完成对中管企业的全覆盖。从巡视看，中管企业及相关职能部门党的建设得到加强，全面从严治党取得新成效，但也存在一些问题，必须从政治上高度重视，严肃认真解决。要把巡视整改作为推进高质量发展和全面从严治党

的有力抓手，加强组织领导，压实主体责任，建立问题清单、任务清单、责任清单，做到件件有着落、事事有回音。要强化巡视整改监督，盯住重点人、重点事不放，逐一对账销号，建立整改问责机制，对敷衍整改、虚假整改的严肃追究责任。

会议强调，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础。要坚持和加强党的领导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实履行职责使命，坚决做到“两个维护”。要统筹发展和安全，增强忧患意识，坚持底线思维，坚决防范

化解风险，以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，加强对“一把手”和领导班子的监督，持续保持惩治腐败高压态势，深化以案促改、以案促治，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要认真贯彻新时代党的组织路线，加强领导班子建设、干部人才队伍建设和基层党组织建设。要综合用好巡视成果，深入研究解决巡视发现的共性问题 and 深层次问题，进一步健全制度机制，促进标本兼治。

会议还研究了其他事项。

清明上坟引发火灾怎么量刑，相关法律规定

一、清明上坟引发火灾怎么量刑
清明上坟时引发火灾的，造成过火有林地面积为二公顷以上的，就构成失火罪，具体量刑依据造成的损失而定。

二、相关法律规定
《中华人民共和国刑法》第一百一十五条：放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质或者其他危险方法致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

过失犯前款罪的，处三年以上七年以下有期徒刑；

情节较轻的，处三年以下有期徒刑或者拘役。

《最高人民法院公安部关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(一)》第一条【失火案(刑法第一百一十五条第二款)】：过失引起火灾，涉嫌下列情形之一的，应予立案追诉：

(一)造成死亡一人以上，或者重伤三人以上的；

(二)造成公共财产或者他人财产直接经济损失五十万元以上的；

(三)造成十户以上家庭的房屋以及其他基本生活资料烧毁的；

(四)造成森林火灾，过火有林地面积二公顷以上，或者过火疏林地、灌木林地、未成林地、苗圃地面积四公顷以上的；

(五)其他造成严重后果的情形。

本条和本规定第十五条规定的“有林地”、“疏林地”、“灌木林地”、“未成林地”、“苗圃地”，按照国家林业主管部门的有关规定确定。

以上知识就是小编就相关法律问题进行的解答，清明上坟时引发火灾的，造成过火有林地面积为二公顷以上的，就构成失火罪，具体量刑依据造成的损失而定。

如果需要法律方面的帮助，读者可以到律图网进行咨询，有专业的律师为你解答。(辽宁远嘉律师事务所)

省纪委监委召开机关干部大会

宣布中央关于省委有关领导同志任职的决定 郝鹏出席会议并讲话

本报讯(辽宁日报记者 方亮王奇)3月29日，省纪委监委召开机关干部大会，宣布中央关于省委有关领导同志任职的决定。省委书记郝鹏出席会议并讲话。

会上，省委常委、组织部部长蒋天宝宣读中央决定。中央批准，李猛同志任辽宁省委常委、常委和省纪委书记。

郝鹏在讲话中指出，这次李猛同志来辽宁任职，是党中央着眼于加强辽宁省委和省纪委监委领导班子建设，经过通盘考虑、慎重研究决定的，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对辽宁振兴发展、对我省全面从严治党工作的高度重视和亲切关怀，省委坚决拥护党中央的决定。

郝鹏指出，过去一年，全省各级纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚决贯彻落实党中央、中央纪委国家监委决策部署及省委工作要求，忠诚履职、担当尽责，纵深推进全面从严治党，在遏增清存、纠治“四

风”、破解难题、智慧反腐等方面取得卓有成效的实绩，为我省三年行动首战告捷、实现“四个重大转变”作出了重要贡献。

郝鹏强调，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，是全面振兴新突破三年行动攻坚之年。打好打赢攻坚之年攻坚之战，尤为需要坚持一手抓高质量发展、一手抓全面从严治党，尤为需要山清水秀、风清气正的良好政治生态，尤为需要忠诚、干净、担当的高素质专业化纪检监察干部队伍保驾护航。省纪委监委机关要充分认清自身肩负的责任和使命，不断强化监督保障执行、促进完善发展的职能作用，以全面从严治党新成效保障全面振兴新突破。

郝鹏指出，纪检监察机关是政治机关，纪检监察工作是政治工作，旗帜鲜明讲政治是第一位的要求。要胸怀“国之大者”，坚决扛起“两个维护”重大政治责任，把政治监督挺在前面，严明政治纪律和政治规矩，推动党员干部增强政治敏锐性，推动党中央决策部署及

省委工作要求不折不扣落到实处。要敢于善于斗争，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，深化遏增清存不手软，保持对腐败增量和存量“两个零容忍”；突出风腐同治不松劲，驰而不息落实中央八项规定及其实施细则精神，对“四风”问题紧盯不放、寸步不让；强化纪律建设不停步，结合即将开展的党纪学习教育，深入学习贯彻新修订的《纪律处分条例》，引导党员干部学纪知纪、明纪守纪，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要强化系统观念，坚决有力净化政治生态，把净化政治生态作为一项基础性、经常性工作来抓，坚持激浊和扬清并举，在“三个万件”治理、推动完善监督体系、构建清廉社会生态上再加力，持续打好优化营商环境主动战，促进正风肃纪反腐理念思路、方式方法、体制机制创新，推动“办事不找关系、用权不图好处”成为辽宁的文化符号。要勇于自我革命，保持忠诚坚定的政治本色，坚守担当尽责的履职操守，恪守清正廉洁的行为底线，打造一支让党放心、人民信赖、忠诚干净担当的纪检监察铁军。

文明祭祀倡议书

社会各界的朋友们：

清明节将至，在这慎终追远、缅怀故人、寄托哀思的时节，为推广文明低碳祭扫、生态安葬，树移风易俗新风尚，保护绿水青山，构建和谐美丽蒙古贞，阜新蒙古族自治县精神文明建设指导委员会办公室、阜新蒙古族自治县民政局在此倡议：

一、倡导节俭治丧

弘扬尊老、敬老、爱老的中华传统美德，提倡长辈在世时尽孝心、守孝道、勤孝敬、厚赡养，去世后不大操大办，简办丧事，鼓励采用佩戴黑纱白花、播放哀乐等简化方式哀悼逝者。

二、倡导生态安葬

鼓励采用骨灰格位存放、骨灰植树(花、草等)安葬、不保留骨灰(海葬、撒散等)安葬、遗体深埋不设墓碑安葬等不占或少占土地、少耗资源、少使用不可降解材料的安葬方式，促进人与自然和谐共生。提倡以树代碑、墓碑小型化或不立碑，支持选择既具有民族地域特色、又符合生态要求的葬式葬法。

三、倡导文明祭扫

祭扫时提倡以敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、家庭追思会、集体共祭等方式缅怀故人，合理安排祭扫时间，错开高峰时段，听从管理部门的安排，确保祭扫活动安全、有序进

行。自觉遵守森林草原防火规定，在墓地、林区、草场、田野等地不焚香烧纸、不燃放烟花爆竹，防范和杜绝火灾隐患。

四、发挥示范作用

党员、干部要破除丧葬陋俗，带头文明节俭办丧事，带头实行火葬和生态安葬、带头文明低碳祭扫、带头宣传殡葬改革，传递文明理念，弘扬尊重生命、孝亲敬老、慎终追远等优秀传统文化，树立厚养薄葬、文明节俭、生态环保、移风易俗的殡葬新风尚。

阜新蒙古族自治县精神文明建设指导委员会办公室
阜新蒙古族自治县民政局

- ▶合理控制充电时间
- ▶勿在住宅内充电
- ▶勿飞线充电
- ▶严禁电池进楼入户
- ▶充电远离易燃易爆品
- ▶不擅自改装修理
- ▶不使用非标产品
- ▶禁内部进水

